nE www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei

tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

| Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel:

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

6996 : 11 =636 - 6996 ist durch 11 teilbar (11(]| 6996).

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).
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586399
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85536
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1080091

511742

1043494
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266806
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QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

Losungen

Zahl1l 1072369 oquersumme 1+07+23+69=100 :11=09,09
Zahl 2 891276 quersumme 89+ 12 +76=177 :11=16,09
Zahl 3 175714 quersumme 17+57+14=88 :11=8
Zahl4 586399 aquersumme 58 + 63 + 99 = 220 : 11 =20
Zahl5 608301 auersumme 60 + 83+ 01 =144 :11=13,09
Zahl 6 236819 quersumme 23468+19=110 :11 =10
Zahl 7 475938 aquersumme 47 +59+38 = 144 :11 = 13,09
Zahl 8 784619 quersumme 78+46+19=143 :11=13
Zahl9 1015532 quersumme  1+01+55+32=89 :11=28,09
Zahl 10 61523 Quersumme 6+15+23=44 :11=4
Zahl 11 652675 quersumme 65+ 26 + 75 = 166 : 11 = 15,09
Zahl 12 85536 Quersumme 8+55+36=99 :11=9
Zahl 13 678129 aquersumme 67 +81+429=177 :11 = 16,09
Zahl 14 1047981 quersumme 1+04+79+81=165 :1k=15
Zahl 15 1080091 quersumme 1+08+00+91=100 :11<909
Zahl 16 511742 quersumme 51+17 +42 = 110f: 11240
Zahl 17 1043494 aquersumme 1+04+34 + 942983 : 11 = 12,09
Zahl 18 940159 aquersumme 94 + 01 +59 =154 111 = 14
Zahl 19 1079331 oquersumme 1+ 03403 + 3= 137 : 11 =12
Zahl 20 266806 quersumme 26 + 68+ 06/= 100 : 11 = 9,09

nicht durch 11 teilbar (11 } 1072369)
nicht durch 11 teilbar (11 } 891276)
durch 11 teilbar (11 \175234)
durch 11 teilbar (11 | 586399)
nicht durch 11 teilbar (11 %608301)
durch 11 teilbar (11%] 236819)
nicht durch 11 teilbar (11 } 475938)
durch 11 teilbar (11 | 784619)
nicht durch"12 teilbar (11 } 1015532)
durch 14 teibar (11 | 61523)
nichtzdurch 21 teilbar (11 4 652675)
dikch®l 1 teilbar (11 | 85536)
michtidurch 11 teilbar (11 t 678129)
durgh 11 teilbar (11| 1047981)
nicht durch 11 teilbar (11 4 1080091)
durch 11 teilbar (11 | 511742)
nicht durch 11 teilbar (11 } 1043494)
durch 11 teilbar (11 | 940159)
durch 11 teilbar (11 | 1079331)
nicht durch 11 teilbar (11  266806)
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